

友邦保險中國內地私隱協議附錄

本附錄僅適用於位於中國內地的客戶。

作為您的保單繕發機構或您的退休金計劃服務供應商，友邦保險集團旗下公司，是指友邦保險有限公司、友邦保險（國際）有限公司香港分行或澳門分行、友邦雋峰人壽有限公司，和/或友邦（信託）有限公司（以下簡稱“我們”）（視屬何機構而定）是您個人資料的控制者和處理者，您可以通過 aiahk.compliance@aia.com 與我們取得聯繫。本私隱附錄構成《AIA 個人資料收集聲明》的組成部分，僅適用於位於中國內地並從香港/澳門接收我們產品及/或服務的個人客戶（包括作為公司客戶的個人董事和僱員）。根據中國內地法律的要求，我們可能需要就如何使用您的個人資料取得您的同意。對於某些基於中國內地法律被視為敏感的個人資料，我們可能需要取得您的單獨同意。您的個人資料將被收集、查閱、處理、使用、存儲和/或傳輸至中國內地以外的地區。如果您不同意本私隱附錄，我們可能無法向您提供您購買的產品，並且無法向您提供與該產品相關的服務。這亦包括我們將無法向您的僱主（即公司客戶）提供產品或服務，若您作為僱員不同意本私隱協議附錄。

根據中國內地有關資料保護的法律，我們將基於您的同意處理您的個人資料，除非您的個人資料屬於以下情況：

- 為訂立或履行您作為一方當事人的合約所必須的；
- 為履行法定義務所必須的；
- 為應對突發公共衛生事件所必須的；
- 為保護個人的生命健康和財產安全所必須的；
- 為公共利益實施新聞報導、輿論監督行為在合理範圍內處理的個人資料；
- 個人自行公開或者已經合法公開的個人資料。

部分我們收集您的特定個人資料屬於中國內地現行資料保護相關法律法規所定義的敏感個人資料（以下簡稱“敏感個人資料”），即如果被洩露或被非法使用，可能對您的權益產生重大影響的個人資料，包括但不限於金融帳戶、身份證件號碼、醫療健康資料或未滿 14 週歲未成年人的個人資料。我們收集敏感個人資料僅用於特定目的，例如簽發您的保單，調查您向我們提交的所有索賠申請，與您的退休金計劃申請相關的開戶和退休金計劃的管理事宜。

我們將在必要期限內保留您的個人資料，以實現《AIA 個人資料收集聲明》和本私隱附錄所述目的。我們將通過以下一項或多項的因素來確定您個人資料的保存期限：我們

是否與您仍有持續關係；我們必須遵守的法律義務所要求的；以及是否涉及我們的法律地位（如適用的訴訟時效、訴訟、審計或監管調查）。

為了管理您的保單/退休金帳戶以及向您提供產品和服務，我們也可能將您的個人資料提供給我們的代理人，經紀人，承保人，第三方服務供應商，醫療機構例如醫院、醫療診所以及實驗室測試設施，母公司，附屬公司和聯屬公司，核數師，法律顧問，團體保險公司客戶（包括其成員公司）及該團體保險下的您和您的家屬，財務顧問，再保險公司，監管機構，銀行，支付結算代理人，第三方支付服務提供者和索賠調查機構（以下稱“接收方”）。個人資料接收方名單可在 [這名單](#) 查閱。

個人資料的接收方可以收集和處理您的個人資料，並將其還給我們，以便我們管理您的保單。我們向接收方提供的個人資料類型包括但不限於：您的個人身份資料、醫療資料、過去的健康記錄/資料、財務資料。我們會通過電子或其他方式向接收方提供您的個人資料。根據中國內地適用的法律法規，我們在控制、處理和傳輸您的個人資料和敏感個人資料時，將採取最高的安全措施。我們還制定了自己的安全政策以保護您的個人資料和敏感個人資料。

除《AIA 個人資料收集聲明》中闡述的查閱權外，您還有權取得我們持有的您個人資料的副本，並有權在下列任何情形發生時要求刪除您的個人資料：

- 處理您的個人資料的目的已經達到或未能達到，或該個人資料對於達到該目的已無必要；
- 我們已停止提供產品或服務，或保留期限已屆滿；
- 您撤回同意；及
- 我們違反了現行資料保護相關的法律法規。

如果與本私隱附錄的規定不一致時，包括但不限於定義（例如敏感個人資料），則以中國《網路安全法》、《個人資訊保護法》、《資料安全法》其實施措施和其他網路安全和資料保護相關的中華人民共和國法律法規為準。

我們有權不時更新本私隱附錄，並通過我們網站或應用程式平台（視具體情況而定）發佈本私隱附錄的更新以向您通知相關內容。您可以通過本私隱附錄中列出的聯繫方式與我們聯繫，以撤回對我們處理您個人資料的同意。如果您撤回對我們處理您的個人資料的同意，我們可能無法向您提供相關產品和/或服務。

本人已閱讀並理解本私隱附錄，並同意友邦保險集團旗下公司可按照本私隱附錄所述方式處理本人的個人資料以及敏感個人資料。